

**ARGENTÍNA LABDARÚGÓ-VÁLOGATOTTA A FRANCIÁK LEGYŐZÉSÉVEL HARMADJÁRA LETT VILÁGBAJNOK**

## Messiék csúcsra értek Katarban

Argentína nyerte meg a katar labdarúgó-világ bajnokságot, miután az izgalmas döntőben hosszabbítás után, büntetőekkel legyőzte a négy évvel ezelőtti aranyérmes Franciaországot.

» KRÓNIKA

„Nézzétek, milyen gyönyörű! Nagyon akartam és Isten megadta nekem” – idézte az áhított serleget szorongató Lionel Messit az argentin sportsajtó, a katar labdarúgó-világ bajnokság döntője után. A vasárnap esti finálé koronázta ugyanis meg a PSG 35 éves aranylabdás támadójának pályafutását, aki első vb-aranyérmét ünnepelte a franciák legyőzésével. „Bár sokat szenvedtünk érte, de megszereztük” – mondta az örült meccset követően, amely során duplázott az addig címvédő gallok ellen. A 23. percben, tizenegyesből szerezte meg a vezetést, majd alig tizenhárom perccel később Di María kétgólos előnybe hozta a dél-amerikai együttest. A franciák viszont nagyot küzdöttek, a hajrában pedig Mbappé két perc leforgása alatt kiegyenlítette az állást – előbb büntetőből, majd pedig akcióból volt eredményes. A ráadáspercekben eldőlhetett volna a meccs, hiszen kihagyott ziccerek mindkét oldalon voltak, de végül hosszabbításba torkolt a játék. Ekkor Messi góljának köszönhetően ismét Argentína került előnybe, de Mbappé büntetőt értékesítve erre is válaszolt, szétlövésére mentve a találkozót. A tizenegyespárbajban viszont hibátlanok maradtak az argentinok, miközben a franciáktól ketten is rontottak, ezért a címvédés elmaradt, helyette Mario Kempesék 1978-as és Maradonáék 1986-os sikere után most a Messi neve által fémjelzett argentinokat koronázták a sportág királyáivá. A történelem során immár harmadjára, miközben a franciák kétszeres világ bajnokok maradtak.

Lionel Messi pályafutása során másodjára vehette át a torna legjobb játékosának járó Aranylabdát, de vb-címet először ünnepelt. Mindössze ez hiányzott gyűjteményéből, bevallása szerint rendkívül szerencsés, hogy megadatott neki álmát valóra váltania. „Természetesen enélkül nem akartam lezárni a karrieremet, most már nem is kívánhatnék többet. Hála Istennek mindenem megvan. Egy ilyen karrier végén ez fantasztikus, mi jöhet még? Megnyertem a Copa Américát, a világ bajnokságot. Imádom futballozni, élvezem, hogy a válogatott részese lehetek, szeretnék még néhány meccs erejéig világbajnokként is az lenni” – nyilatkozta az argentin sajtónak Messi – akit a díjátadó során Tamim bin Hamád Ál Száni, Katar emíreje egy aranysegélyű, átlátszó fekete palástba, úgynevezett bistbe bújtatott, ami egy olyan tradicionális ruhadarab, amit csak különleges alkalmakkor



Megnyerték! 1978 és 1986 után ismét Argentína lett a labdarúgó-világ bajnok

» „Imádom futballozni, élvezem, hogy a válogatott részese lehetek, szeretnék még néhány meccs erejéig világbajnokként is az lenni” – nyilatkozta az argentin sajtónak Lionel Messi.

» „Azt szeretném üzeni mindenkinek, hogy élvezzék ki ezt a pillanatot, mert ez egy történelmi momentum Argentína számára” – nyilatkozott a dél-amerikaiak 44 éves mestere, Lionel Scaloni.

viselnek, így az arab kultúra szakértői megtiszteltetésként értelmezték a többek által bírált gesztust. Messi mellett csapattársa, Emilian Martínez a vébé legjobb kapusának járó Aranykesztyűt vehette át – amelyet az ágyékához tartva mutatott fricskát az öt kifütyülő francia szurkolóknak –, míg Enzo Fernández a torna legifjatalabb játékosának járó különdíjat kapta. „Nem hiszem el, hogy megnyit szenvedtünk egy tökéletes meccsen. Hihetetlen, de ennek a csapatnak minden nehézségre volt válasza. Azt szeretném üzeni mindenkinek, hogy élvezzék ki ezt a pillanatot, mert ez egy történelmi momentum Argentína számára” – nyilatkozott a lefűjást követően a dél-amerikaiak 44 éves mestere, Lionel Scaloni.

### Csúcsokat döntve

A születésnapját épp ma ünneplő Kylian Mbappénak ugyan nem sikerült 24 éves kora előtt kétszeres világbajnokká válnia, de a katar vb ezüstérme mellett a torna gólkirályának járó Aranycipővel is vigasztalódhat a seregszemlén szerzett nyolc találatának köszönhetően. Sporttörténeti eredmény a részéről, hogy a büntetőpárbajban együtt összesen négy találatot szerzett a fináléban, a korábbi vb-döntők során triplázó Vavát, Pelét, Geoff Hurstöt és Zinedine Zidane csúcsát szárnyalta túl. Persze ez kevés vigaszt jelent számára a finálé után, tegnap viszont már optimistábban látta a jövőt, és mint Twitter-oldalán üzent: „Visszatérünk!”.

Csapattársa, Hugo Lloris pedig a legtöbb vb-meccsen pályára lépő kapus lett. Huszadik vb-meccsén védett, amivel megdöntötte a német Manuel Neuer korábbi rekordját. Emellett 143. alkalommal öltötte magára a válogatott mezét, amivel a franciák örökranglistáján átvette az első helyet Lilian Thuramtól.

Arról már beszámoltunk, hogy Messi vasárnap este a 26. alkalommal lépett pályára vébémeccsén, amivel megdöntötte a német Lothar Matthäus csúcsát. A hétszeres aranylabdás klasszis ugyanakkor a meccsen szerzett talátaival a futball-

történelem első játékosává lett, akinek egyazon világbajnokság összes szakaszában – a csoportkörben, a nyolcaddöntőben, a negyeddöntőben, az elődöntőben és a fináléban – sikerült gólt szereznie. Di María eközben az első argentin, aki vb-döntőben, olimpiai döntőben és a kontinentális bajnokság, a Copa América fináléjában is gólt tudott szerezni.

„A rekordok vébéje volt, de örültem volna, ha ez a legvégén is megmutatkozik. (...) Győzhettünk volna, közel jártunk hozzá, de sajnos nem sikerült. Érzelmes meccs volt, és ezért a vége most nagyon kegyetlen” – mondta csalódottan a franciák szövetségi kapitánya, Didier Deschamps.

### Búcsú Katartól

„2010-ben azt mondtuk a világnak, hogy valami elképesztőre számíthatunk, és ezt az ígéretünket sikerült betartanunk. Ez egy elképesztő világbajnokság volt, ami mérföldkő lesz a majdani szervezők számára. Büszkék vagyunk” – mondta Hasszan al-Tavadi, a katar szervezőbizottság elnöke a vasárnap zárult seregszemlét követően. Számításaik szerint összesen 1,4 millió külföldi látogatót vonzott az országukba a vébé – amivel lehetőséget kaptak arra, hogy megismerjék magukat a világ különböző részein élő emberekkel –, a stadionok közötti rövid távolságok révén pedig átlagosan 96 százalékos volt a lelátók telítettsége a vébémeccseken. Emlékeztet, hogy ez volt a futballtörténelem első téli világbajnoksága, és egyben az első, amelyet a Közel-Keleten rendeztek. Sok bírálat érte emiatt a Nemzetközi Labdarúgó-szövetséget (FIFA), az időpontválasztás mellett többen nehezményezték, hogy egy olyan ország kapta a rendezési jogot, amely a kritikák szerint nem megfelelően kezeli az emberi jogokat és a vendégmunkások munkakörülményeit. Ez volt egyelőre az utolsó 32 csapatos világbajnokság, négy év múlva ugyanis már 48 válogatott részvételével szervezik Kanadában, az Egyesült Államokban és Mexikóban az újabb seregszemlét.

### » RÖVIDEN

#### Botlott a Rapid Aradon

Döntetlennel zárja a 2022-es esztendőt a Rapid élvonalbeli labdarúgócsapata, miután a Szuperliga 21. fordulójában 1-1-re mérkőzött vasárnap este Aradon az UTA-val. Az FCSB–Botoșani találkozót lapzártánk után rendezték, ma pedig Kolozsvári CFR–Hermannstadt összecsapás (20 óra) zárja a téli szünet előtti utolsó etapot.

#### Dán edző váltja nyáron Ambros Martint

A dán Ulrik Kirkely veszi át nyáron a Győri ETO női kézilabdacsapatának szakvezetését – jelentette be tegnap a magyarországi klub. A csapatot, mint ismeretes, jelenleg Ambros Martín edzi, a spanyolországi szakember viszont a szezon végén távozik. A Győr kilenc forduló után 14 ponttal a harmadik helyen áll a Bajnokok Ligája B csoportjában. Ugyanennyi pontot gyűjtött viszont a Rapid és a Team Esbjerg is, az élen álló Metznek pedig csak egyetlen pont az előnye velük szemben. A Buducnost 9, a Storhamar 4, a Kastamonu Belediyesi 2, a Lokomotiv Zagráb pedig 0 ponttal várják a januári folytatást. Az A csoportban a Bukaresti CSM zárja az összetett élén a 2022-es esztendőt, mivel vasárnap késő délután 27-24-re legyőzte hazai pályán a Vipers Kristiansandot. A romániai együttesnek 15, a norvég riválisnak 13 pontja van. Mögöttük Odense (12), Bietigheim (10), Ferencváros (9), Brest (7), Krim Mercator (6), Banik Most (0) a sorrend.

#### Vajdahunyadon épülhet új futballstadion

Konstanca után Vajdahunyadon épülhet új labdarúgó-stadion kormánytámogatással. A fejlesztési minisztérium tegnapi bejelentése alapján a Michael Klein-stadiont mintegy 64 millió euróból építik majd újjá, és 10 ezer férőhelyes lesz. Huszonnyolc hónap alatt készíthető el. A Vajdahunyadi Corvinul alakulata jelenleg a Liga 3-as bajnokságban szerepel. Ott az összetett élén áll a 9-es csoportban, ezért jó esélye van feljutni a másodosztályba. A feljutási osztályozót annak a 10-es csoportnak a képviselője ellen vívhatja, ahol nagy múltú klubként a Besztercei Gloria, a Szatmárnémeti VSK vagy a Bihar FC pályáznak feljutásra.

#### Erdélyi rangadók sorozata az Erste Ligában

Gyergyószentmiklóson kezdődik a jégkorong-Erste Ligában esedékes erdélyi rangadók sorozata. Elsőként a GYHK csap ma össze a Brassói Coronával. A találkozó eredménye a hazai bajnokságba is beszámít. Három nap múlva Csíkszeredai Sportklub–Brassói Corona mérkőzés lesz az újabb derbi az Erste Ligában, majd a karácsonyi ünnepek és szilveszter között Brassói–GYHK és GYHK–Sportklub párosítás szereplésére lépnek. Az Erste Liga alapszakaszában jelenleg a gyergyóiak állnak az élen (22 mérkőzés során 48 pontot gyűjtöttek), miközben a Brassói harmadik (22/38), a címvédő Sportklub (23/34) pedig csak a hetedik a tabellán.